

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线: 6330000
菏泽联通独家支持
15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

养母替女儿千里寻亲生父母

湖北籍母亲希望通过本报为19岁养女找到在菏泽的亲生父母, 给孩子更完整的爱

本报6330000热线消息(记者周千清)“我想为女儿找到父母, 希望女儿能够幸福的生活, 我并不在意别人怎么想。”10月23日, 一位自称湖北籍, 名为程云的女士拨打本报热线, 情绪激动地说, 希望能帮女儿找到亲生父母。

原来, 20年前, 家住湖北黄冈的程云和丈夫结婚多年, 膝下

却无子女。后来, 通过朋友的帮助, 他们在菏泽一卫生院收养了一名女婴, 但由于种种原因没能和孩子的亲生父母保持联系。

程云和丈夫都有不错的工作, 家庭条件也不错, 对女儿更是宠爱有加。“她上小学三年级的一天, 丈夫去湖南出差, 我要去母亲家, 于是让她和朋友一起在学校外面吃饭。后来, 她打电话告诉了她爸爸,

他当即放下手上的工作, 从湖南赶来陪她吃饭。”回想起过去的幸福时光, 联想到已去世5年的丈夫, 程云在电话的另一端失声痛哭。

程云说, 女儿虽然不是她的亲生骨肉, 却也是她的“心头肉”, 丈夫的离开让她忽然有种担心, 女儿有一天也会失去她。“找到她的亲生父母, 我们就可以一起照顾她, 给她完整的爱。”

19年过去了, 当年出生刚3天便坐上火车的女婴, 如今已是亭亭玉立的大姑娘, 现在某名牌大学读书。看到现读大一的女儿仍在个人简介中填写丈夫的资料, 程云说她心如刀割, “我想找到女儿的亲生父母, 希望除了我之外, 能让她多享受一份亲情。”

“女儿很优秀, 学习成绩也好, 她未来的路根本不需要担

心。”说起自己的女儿, 程女士除了心疼, 便是满满的疼爱。她帮女儿寻找亲生父母的举动也曾遭到家人反对, 但她很坚持。

据程云介绍, 女儿1992年10月24日出生, 当时身裹一条小红花的被子。

知情者请拨打本报寻亲热线: 0530-6330000

雨天出行莫着急 安全行车是第一

雨天路滑加之视线不清, 10月22日22时许, 郓城县陈集镇附近一辆面包车与前车发生追尾, 面包车车头严重变形, 司机的右腿被变形的车头死死卡住。

接到救援电话后, 菏泽消防支队郓城消防中队消防员迅速赶到现场, 利用撑顶器等救援器材, 将被困司机救出。

救援人员提醒道, 雨天行车更应提高警惕, 适当降低车速, 加大同前车的距离。

本报通讯员 张玉明 樊帅帅 摄影报道



谁动了新车的铝合金轮毂?

单县一市民预订的家用轿车为铝合金轮毂, 交款提车后竟变成了钢轮毂

本报6330000热线消息(记者董梦婕 通讯员宋健 邵红霞) 预订的家用轿车应配置铝合金轮毂, 交款提车后却被“行家”告知配置的是钢轮毂。近日, 单县市民周先生买车时就遇到商家“偷梁换柱”, 新车的轮毂被换。

周先生一直想买一辆家用轿车。10月中旬, 他来到单县东城某汽车销售部, 精挑细选后, 相中了一辆标价为47000元的小型轿车, 并当场支付了订金。

三天后, 周先生按合同约定前去提车。看到心仪的爱车, 他只是简单检查了一番, 没有多想, 就高兴地开车到装饰部去装潢。不料, 装饰部经营者看到新车说后的一句话, 却浇灭了周先生的热情。

“该品牌车应该配置铝合金轮毂, 这辆车怎么配置的是钢轮毂? 两种轮毂相差1000多元呢。”装饰部经营者疑惑地告诉周先生。周先生这才注意到新车的轮毂与约定的不同。

随后, 周先生找到经销商, 要求换车。而经销商则称该车配置的本就是钢轮毂, 矢口否认曾更换轮毂, 拒绝了周先生的要求。双方在多次协商无果的情况下, 气愤的周先生来到单县工商局孙溜工商所投诉。

接到投诉后, 工商人员认真核对了双方签订的合同和车辆说明书, 了解到轿车实际应配置铝合金轮毂。在工商人员的调解下, 按照《产品质量

法》及《消费者权益保护法》的有关规定, 10月20日, 双方达成一致意见, 经销商为周先生调换了铝合金轮毂的轮胎, 并赠送其价值200余元的车饰品。

工商人员提醒消费者, 在购买车辆时, 一定要仔细检查重要部件, 配件和内饰装潢等配置, 看其是否与说明书以及经销商的承诺、宣传材料相符, 若存在问题, 应及时提出, 维护自己的合法权益。

使用电动剃须刀 成武一男子刮破了脸

疑为操作不当造成, 经调解, 经销商为其更换同款新品

本报成武10月23日讯(通讯员刘蓝翔 邱现军 记者董梦婕) 本以为使用电剃须刀方便又时尚, 不曾想却刮破了脸。经工商人员耐心调解, 经销商为消费者王某更换了一把新的同品牌电动剃须刀。

王某8月1日在成武县汶上镇某小家电城花费20元钱购买了一把某品牌电动剃须刀。当时经销商承诺, 如有质量问题, 一年内保换。

10月19日, 王某清晨洗漱再次使用电动剃须刀刮胡须时, 感觉下巴处不时有热辣辣的痛感。关掉电源开关后, 王某发现, 电动剃须刀安全网罩已出现断裂并有小金属刺外张, 刮胡须时刮伤了脸部皮肤, 下巴已有几道血斑呈现。

想到经销商当时的承诺, 王某当日便找到经销商, 要求更换新的电动剃须刀。经销商检查后判断电动剃须刀出现网罩断裂现象是因为消费者王某自己在使用时用力过大, 属人为操作不当造成, 不同意为其更换。双方为此争执不下, 无奈的王某于是到成武县汶上工商所投诉。

接到投诉后, 鉴于王某身体伤残, 行动不便, 汶上工商所工作人员立即与经销商取得联系, 为双方组织调解。工商人员依据《中华人民共和国消费者权益保护法》相关条款对经销商进行耐心讲解, 告知经销商可以向生产者或供货商提出申诉, 要求生产者或供货商免费向王某更换一把新的电剃须刀, 由此减少自己的经济损失。

经调解, 最终, 经销商同意为王某更换了一把新的同品牌电动剃须刀, 并当即派人送来, 王某对结果很是满意。

名为收购藏品, 实为伺机盗窃

曹县一男子多次盗窃藏友藏品, 目前已被警方刑拘

本报曹县10月23日讯(记者景佳 通讯员刘庆朋) 曹县一男子以收购藏品为借口, 伺机盗窃他人财物。近日, 曹县警方经过缜密侦查, 成功将该男子抓捕归案。

俗话说“乱世收黄金, 盛世兴收藏”, 如今越来越多的人涉足收藏业, 其中也有一些人打着收藏的幌子, 干起了非法勾当。9月2日, 曹县公安局普连集派出所接群众报案称, 家中收藏的一尊毛泽东雕像被盗, 价值2000余元, 并有200元现金一并丢失。

接到报案后, 民警迅速赶到案发现场。通过现场勘察, 民警发现现场留有一部手机, 通过查询, 发现该手机为曹县大集乡高某坤所有。办案民警随即围绕该人展开秘密侦查, 并于10月18日晚9时许, 在曹县警

石办事处一破旧民房内将其抓获。

经审讯, 高某坤交代, 他的真名叫高某珍, 现年50岁, 2007年曾因盗窃被劳教一年。出狱后他不思悔改, 见到收藏市场有利可图, 便想到以收购各类藏品为幌子, 到市民家中窥探虚实后, 伺机再行盗窃。

今年7月份, 高某珍在普连集镇与一位老人进行攀谈时, 得知其家中有一尊毛主席雕像, 便声称要购买。老人对其未加防范, 将其带回家。高某珍在了解到藏品的确切位置后, 故意压低收购价格, 使老人放弃交易。9月2日下午, 高某珍再次来到老人住处, 趁四下无人翻墙进入院内, 将该雕像及桌上一钱包一并偷走, 后以1000元的价格转手卖出。

据其交代, 他还趁帮助另一位藏友看家时, 多次将藏友收藏的陶器、木器偷走卖掉, 总涉案价值达一万余元。

23日, 办案民警将这些被盗物品全部追缴归案, 并将择日返还给失主。目前, 犯罪嫌疑人高某珍已被刑拘。



▲办案民警追缴回来的部分被盗物品。图片由警方提供。